

## Сочинение.

### Мой любимый учитель.

Выполнила работу ученица  
6Б класса Полещук Дарья.

Профессия учителя много значит в жизни общества, да и вообще в жизни человека. Учитель - одна из самых сложных профессий в части образования.

Кого можно считать настоящим учителем? Думаю, что настоящий учитель должен быть всегда на своем рабочем месте, умен и образован, с чувством юмора и своей индивидуальностью, а также учитель должен быть сдержанным и терпеливым.

Мой самый любимый учитель – это Гуркова Виктория Михайловна. Некоторые решат, что если этот учитель вел у меня начальную школу, то и поэтому самый любимый – это не так. Я выбрала Викторию Михайловну, потому что этот учитель, по моему мнению, проходит все пункты для определения настоящего учителя.

Виктория Михайловна обладает прекрасным характером. Она очень добра ко всем и со стороны учеников, и со стороны других педагогов. Виктория Михайловна очень сдержанная человек. В любом

случае, она не станет кричать или ругаться из-за чьей-либо неудачи, она спокойным голосом все выяснит или утешит. Это качество характера очень нужное в этой профессии. Виктория Михайловна очень образованна, культурна и воспитана и женственна.

Манера говорить и рассказывать у этого педагога, по моему мнению, на высоком уровне. Все тексты читаемые Викторией Михайловной, произнесены четко, громко и понятно. Виктория Михайловна учит грамотно, если что-то не понятно, она всегда подскажет и поможет. Виктория Михайловна воспитала настоящий дружный класс.

На данный момент, я желаю огромной сдержанности - в наше время это цениться, доброты, быть честным и иметь свою индивидуальность не только Виктории Михайловне, но и другим педагогам.

♥(=С праздником дорогие учителя!!!=)♥